

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZTÉNY-UTCA SZ. 6. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

Buza-árak.

Ha azt nézzük, hogy mennyi buza termelt a világon, azt kellene hinnünk, hogy a magyar gazdára árkádai állapotok következtek.

hogy a buza ára nagyon magas. Természetesen lenne, ha 12-14 főtől fizetnének egy métermázsáért, mint valaha.

természetünk magunk, s vigasztalásunkra szolgál, ha hazai sajtot eszünk hozzá.

vesznek a 15. gyaloghadosztály, lovag Mossig altábornagy parancsokása alatt (vezérkari főnök Rainer úrnagy és a 27. gyaloghadosztály sternerki Daublesky altábornagy parancsokása alatt (vezérkari főnök hadamari Versbach úrnagy), valamint az ezen hadosztályokhoz beosztott honvédségek.

országgyűlés elé vinnék, hadm lássa a képviselőház, hogy itt tenni kell valamit, esetleg a törvény módosításával is.

Közönségesen azt tartják, hogy valaminek az ára attól függ, minő a kínálat és a kereslet közötti viszony.

Ha nem kontárokodnának azok, a kiknek feladatuk lenne a népek javát előmozdítani, talán magas árakat is érnének el.

El fogunk érni oda is, az kétségtelen. De hányan fognak addig tönkremenni gazdáink közül!

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Onnan, mert az ember természetét szerint irigyt, és túl okosságában nagyon ostoba. Nem elég neki az a baj, melyet a viszkó magokkal hoznak, megöregíti azt mesterségesen.

A hol már nem tudnak nagyobb ostobaságot elkövetni, behozják a buzavámokat. Azt hiszik, hogy ez ártalmára van ugyan minden más országnak, de az ő saját országukra üdvöz hoz.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Nézzük csak a mai helyzetet. A földmívelési miniszterium egy kimutatást állított össze az idei termésről az egész világra vonatkozólag.

E tekintetben sok már a tapasztalás. A hol a buzavámokat behozták — s majdnem minden nagyobb államban megtörtént ez — ott épen az ellenkezője állott be annak, a mit reményltek, s a mire céloztak.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Ez kimutatás szerint az idei aratás eredménye egyáltalában nem valami kedvező. A kivételre dolgozó nagy államok nem tudnak valami nagy fölösleget felmutatni.

Érdekeseke különösen a Németországban tett tapasztalatok. Ott amiryra emelték a vámoikat, hogy idegen buza oda be nem jöh.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Oroszországban a termés kielégítő ugyan, de alul marad a közepesen. Indzia termése mintegy 20 millió métermázsával lesz kevesebb, mint szokott lenni máskor.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Igy hát az idén anyi buza sem termelt, a mennyit az emberiség rendes viszonyok között el szokott fogyasztani. 6-4 millió mm. fog hiányozni a rendeshez. Az emberek egy része kénytelen lesz más ételcímekkel pótolni a hiányt, vagy pedig kevesebbet enni, mint máskor szokott.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Ebből pedig annak kellene következnie, földnek legészakibb város. A föléje meredő hegy pedig az európai kontinensnek legészakibb része, mely első útjára ki haragvó szikláját az örök vízekből, és első is fog oda vissza szelvényi. Abba a kis templomba járnak áldozni a csehbálszók, mielőtt nehez utjukra indulnának.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Utazás az éjféli nap körül. XII. Hammerfest. — Madárhegy. — Az éjféli nap. — Az északi fók.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Vasárnap volt s a furdon hemzsegett a sok ünnepő csónak, diszketelbe öltözött paraszt népek. Minden ladikon zászló, minden lány hajában szalagok és zászlók. A melyik csónak fel is van virágosva, abban menyasszony ül. Mindenfelől a templomba igyekeznek.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Norvégianak, Svécziának nincsenek falvai a jürales értelemben. Itt is, mint általában megyékben, szörvany tanjak tartoznak valamely egyházi körülethez. A furdóbb közvetlen emelkedik ki a sziklahegy, meddő sívsárgában, egyenesen zordonságban. De a hol csak a vízhez közel valami kiszélesedése van, nem nagyobb, mint a mekkorát az «Egyetértés» egy számválj lehetne leborítani: már ott megveti lábát az ember és építi fészket. Innen van, hogy csak is a vizen közelednek egymással. Csónakban ül meg a gyermeki keresztlejő, csónakban a menyegző és csónakban a gyászát. Ha elhal: a robbantó puskaporral vagy dynamittal ássák meg a sírt. A közönséges vas szerzemény nem fogja a sírt. A hűség ama szép mondásnak, hogy «együtt maradtunk, a míg azó kaja valszál el egymástól» — itt semmi értelme, látor a hűség és szeretet széles e földön sehol sem vert olyan mély gyökereket, mint e rideg sziklaválsók.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

A hajó kénytelen lépésőjét a legénység ismét felhuzza, az enyelés mivének egyes mozzanatait sajálos énekszóval kísérvé. Megint ott ringatódom a virola-rud kísérszített kötélen s hallgatom az ifju lelkész, a ki a «Frithjof» mondából idéz hosszú darabokat, miközben mellője huzdózik az erényes diaconessa, a kit egy zsigros angol helyi csónak küldött hajónkra: hát ha az északi fokra lehetne építeni templomot, amire ott persze nagy szükség van. Megdöbbenem sok nyelvet tud s ezeken kívül néhány szót magyar nyelven. A bácsi jédeczett is ettől a «hét nyelvű sarkánytól.» (Dejzenen csak lett volna csinos orvó az a sarkány!) Az ifju pap elvilágosodó arccal, a távolban revedező tekintettel recitálta a szép verset, midőn a kegyes hölgy megérintve vállát, északi földhorodással intette a fiatal paszort: szent ember jétere, hogy szavahat világi költemény? Maradjanak a híváság dalok azok részére, a kik földön után értek, de már ók — már mint a diaconessa és a lelkész — ne térjenek le az üdvösség ösvényéről. A fiatal pap nagyot nézett jámborsággal Gertrudisra, aztán szótlanul füvve karomba karaj, élvezetelt a hajó túlsó végére. A vallsz által almozosás s lemondásra, de udvartasságra nem. Az csak a modernség dogmája.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Ime, az a még szűkebbre kuporodó maroknyi házikó, közepén a keresztelt díszített gyafatárolt s megögte azzal a bas leggyeyle: az Hammerfest, a

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Ujabbban a svájcziai is mozogni kezdenek. Be akarják hozni ők is a gabonavámokat. De ezek csak bosszúból Ausztria-Magyarország ellen, mert nálunk is felemelkedt némely ottani kivitteli cikkeknek a vámját, nevezetesen a sajtot.

Budapest, aug 13. A zsigárdi hivatalos lap a következő királyi kérésről közli: O eszt. és ap. királyi felség az év. aug. 6-án kelt legfelsőbb elhatározásával Horvát-Szlavon-Dalmácia tartománygyűlést 1887. szeptember 1-re Zsigrád városába legkegyelmesebben összehívni méltóztatott.

VIDÉK. A tiszai ág. evangélikus egyházkerület a 10-én a következő napokon tartja évi közgyűlést Miskolcon.

Czékus István püspök azonban arról értesült, hogy a nevezett tanító rajongó panszlár; azért utasította az esperességet, hogy a tanítói körletit (vezetési) vizsgát a tanítvány kiállítására, a tiszolci egyháztanács azonban a körletit határozatlag semmisnek jelentette ki.

A debreczeni termény és áruaktár-részvénytársaság... szőlő, szarvas és cséplésben berendezett raktárait...

Kereskedelmi akadémia Debreczenben. Államsegédnyel áll fenn. All 8 évfolyamból...

LAEHNE-INTÉZET SOPRONBAN. 4 elemi, 6 gimnaziális és 6 real-osztály.

Felsőlvői nevelőintézet. 6 gimnaziális és 6 realosztály. — A bennlakás a tanárok felügyelete alatt.

SZABÓ JÓZSEF és TARSAI BUDAPESTI ASZTALOS-TÁRSASÁG... A hazai asztalos-társaság mesterei ajánlják nagy raktárakat kész asztalos- és kárpitos-butorokkal...

Pilzeni kiviteli ászokör az első pilzeni részvény söröződéből. Nagyban eladás hordókban és palackokban.

FEJLŐMULHATATLANOK. Ujjonnan tökéletesített ruganyos acél-sodrony matricáim. Minden gazdaságra néve fontosak az állattal amerikai módszer szerint készített acélsodrony kecskék-ülések...

Árverési hirdetés. Mely szerint Váczevny tanácsa részéről közhírré tétetik: mikép a város tulajdonához tartozó 'Korona' című vendéglő...

Cs. kir. szab. dr. GÖLLIS egyetem-es emésztőpora. Edig még utol nem éretelt hatására néve az emésztés és vértisztítás terén s a test táplálása és erősítése néve.

Kölcson Fröhlich nevelő-intézet. leány-növéndékek teljes ellátással. nyolcosztályos magánpolgári iskola és tovább képző tanfolyam.

Landesmann Lipót a nagymélt. vallás- és közoktatásiügyi minisztérium által engedélyezett fiu-nevelőintézete Szabadkán.

Tüzmentes és vízhatlan Hungária-pepfdellemez. Szilárd, kemény, felületén tűzálló, szilárd, kemény, felületén tűzálló, szilárd, kemény, felületén tűzálló...

A magyar királyi államvasutak menetrendje. Érvényes 1887. évi június hó 1-től.

Table with train routes: Budapest-Győr-Bruck-Bécs, Budapest-Budapest-Kelenföld, Budapest-Zimony-Belgrád, Szabadka-Eszék-Villány.

Table with train routes: Piski-Vajda-Hunyad, Vámos-Győr-Gyöngyös, Füzess-Abonny-Eger, Miskolc-Fülelek, Bányász-Dobosina, Feled-Tiszolc, Szolnok-Cegléd.

Table with train routes: Zólyom-Besztercebánya-Zólyom-Eszterháza, Páspók-Ladány-Debreczen, Debreczen-Miskolc, Debreczen-Büd-Szent-Mihály, Hatvan-Szolnok, Jászberény-Jász-Apáti, Arad-Temesvár.

Table with train routes: Szabadka-Eszék-Villány, Budapest-Zólyom-Ruttká, Budapest-Kassa, Garam-Berzencze-Selmeczbánya, Kis-Kőrös-Kalocsa, Szabadka-Baja, India-Mitrovicza, Dálya-Brod-Bosna-Bród.

Table with train routes: Budapest-Árad-Tévis, Szolnok-Kis-Szent-Márton, Mező-Túr-Szarvas, Mező-Túr-Turkeve, Békés-Földvár-Békés, Nagyvárád-Szeged, Szeged-Szabadka, Piski-Petresény.

Table with train routes: Budapest-Kolozsvár-Predal, Győr-Torda, Kocsárd-Maros-Vásárhely-Szász-Régen, Kis-Kapus-Nagy-Szobon.

Közvetlen kocsik közelednek I. II. illetve I. II. és III. kocsiosztályal. Budapestről-Bécsre, Belgrádra, Brassóba, Kassára, Debreczenbe, Maros-Szigetre (Szerecs és Pragerhofon át), Zákánra, (Dombóváron át), Bosna-Brodra, Pécsre, Fiuméba, (Zákányon át) Grázba, (Győrön át) Przemyslba, Poprad-Pelkára (Kassán át) Oderbergbe és viszont. A vonatok közeledési ideje a budapesti idő szerint van kitüntetve. Az esti 6 óráig reggeli 5 óráig terjedő úti idő a percek aláhúzásával van megjelölve.

TANUGY.

A siketnémák oktatása érdekében.

Csak a minap szólottunk arról a nagy mulasztásról, melyet a siketnémák oktatása terén elkövettünk. A tények a következők: Magyarország közel huszazere...

A siketnémák zöme az alsóbb néposztályból kerül ki. A szülők szegények lévén, tanítási díj fizetni nem bírnek...

Köveskék e tekintetben is a külföld példáját. Emberbaráti érzelmek tekintetében bátran kiállniuk véle...

siketnémák, ha életkoruk 10. évét meg nem haladták, iskolába járjanak; 2-szor, hogy a megye részére külön iskolát létesítsenek...

A megyei iskolák felállítására a helyi viszonyoktól függnek, általában következők voltak: a) a tanuló évi fizetése 1000 forint és lakás; b) iskola...

A siketnémák zöme az alsóbb néposztályból kerül ki. A szülők szegények lévén, tanítási díj fizetni nem bírnek...

Köveskék e tekintetben is a külföld példáját. Emberbaráti érzelmek tekintetében bátran kiállniuk véle...

Köveskék e tekintetben is a külföld példáját. Emberbaráti érzelmek tekintetében bátran kiállniuk véle...

és 8 magánrehabilitáció alatt áll. Legtöbbet intézet a tilisúti (5 növendék, 1 tanító) a legnagyobb a rimbói (251 növendék, 27 tanító)...

— Értékesítés a belvárosi iskolákban. A kereskedelmi akadémiáról a 3 éves tanfolyamból, melynek bevétele az új...

— Leányiskolai internátus. A soproni m. kir. állami felsőbb leányiskolánál, melynek új díszes épülete...

— A r. kath. hitoktatás a fővárosban. A fővárosban összesen 90 iskola 780 osztállyal van, melyben...

— A r. kath. hitoktatás a fővárosban. A fővárosban összesen 90 iskola 780 osztállyal van, melyben...

óra és 32 osztály a gimn. és reáliskolákra = 64 hiteltani óra, 346 + 64 = 410. Ez a 410 óra 3-án osztályok 14 hivatkoztól és 4 hittanártól kivonással...

— A fővárosi köznevelés. A fővárosban összesen 90 iskola 780 osztállyal van, melyben...

— A fővárosi köznevelés. A fővárosban összesen 90 iskola 780 osztállyal van, melyben...

— A fővárosi köznevelés. A fővárosban összesen 90 iskola 780 osztállyal van, melyben...

— A fővárosi köznevelés. A fővárosban összesen 90 iskola 780 osztállyal van, melyben...

polgári iskolák, tanképzés, tankönyvek a tantervek, adóilleték, postai díj, határőrszolgálat. Maga a tárgymutató 10 lapra terjed...

— Iskolai szemle VII. évf. 14. sz. Tart. A nőnem hivatásos nevelése és a polg. leányiskola, Bányai Gyulától...

— Katholikus hitoktatás V. évf. 8. sz. Tart. Adalékok kátema reformhoz Erdélyi Menyhértől. A katolikus képzés Ausztriában...

— Számítási példátár. Az elemi népiszkola számára. Ambros József és Kopecky Ferenc műve után...

— Számítási példátár. Az elemi népiszkola számára. Ambros József és Kopecky Ferenc műve után...

TANUGYI HIREK.

— A németországi siketnémák intézetéről a következők újabb adatait olvassunk. Németországban van 97 intézet (1886) 6132 növendékkel...

— Mit szólna hát ehhez? — kérdezte atyjá diadalmoskodva. Nem én adtam-e ki az utolsó trompot?

— Nincs többé semmi, de semmi mondanivalóm, — válaszolta a fiatal ember. — Nem fogom önt többé zaklatni, se keseríteni atyám.

VIII. A marquis. Worhivale Beavis másnap reggel felszállt Court Royalba...

A marquisnak meg volt saját komornyikja, groomja, társalgó, háló és dolgozó szobája. Rendkívül jó izéssel bírt...

A marquisnak meg volt saját komornyikja, groomja, társalgó, háló és dolgozó szobája. Rendkívül jó izéssel bírt...

A marquisnak meg volt saját komornyikja, groomja, társalgó, háló és dolgozó szobája. Rendkívül jó izéssel bírt...

A marquisnak meg volt saját komornyikja, groomja, társalgó, háló és dolgozó szobája. Rendkívül jó izéssel bírt...

A marquisnak meg volt saját komornyikja, groomja, társalgó, háló és dolgozó szobája. Rendkívül jó izéssel bírt...

A marquisnak meg volt saját komornyikja, groomja, társalgó, háló és dolgozó szobája. Rendkívül jó izéssel bírt...

A marquisnak meg volt saját komornyikja, groomja, társalgó, háló és dolgozó szobája. Rendkívül jó izéssel bírt...

A marquisnak meg volt saját komornyikja, groomja, társalgó, háló és dolgozó szobája. Rendkívül jó izéssel bírt...

— Saját orvosunkat küldtem ki hozzá — nyugom a herceg — különben halálba kergették volna...

A marquis lassankint megerősödött és meggyógyult újra, de habár testileg visszanyerte egészségét, lelkiállapota, szellemi ruganyossága és erélye...

Aphabiába esett, mely kedélyállapot, miután nem iparkodott szabadulni tőle, a megszokás által állandóvá vált nála.

Senki sem kutatta mélyebben a keringő hírek valóságát a jó akaratuk rágalmazó mendemondáknak jóbizottak.

A marquis kilépett a hadseregből, azóta Court Royalban lakik, beleéve magát a vidéki gentleman egyhangy életmódjába.

Midőn Mr. Worhivale azt mondta fiának, hogy a marquis házassága megmentené a családot...

A herceg hozzájárult, hogy fia magának még az ő halála előtt eladja a földjét...

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

gülből otthon, mint bárhol másutt és sokkal zivemben folytatja ezáltal életét otthon, minsem idegenek kedvét keressé, azok tetszésének megnyerésén fáradozzék idegen helyeken.

Ez azonban nem volt mindig így. A hadsereg tagja volt, habár nem tényleges szolgálatban. Csak is azt a pár évet töltötte távol a családja körül...

Aphabiába esett, mely kedélyállapot, miután nem iparkodott szabadulni tőle, a megszokás által állandóvá vált nála.

Senki sem kutatta mélyebben a keringő hírek valóságát a jó akaratuk rágalmazó mendemondáknak jóbizottak.

A marquis kilépett a hadseregből, azóta Court Royalban lakik, beleéve magát a vidéki gentleman egyhangy életmódjába.

Midőn Mr. Worhivale azt mondta fiának, hogy a marquis házassága megmentené a családot...

A herceg hozzájárult, hogy fia magának még az ő halála előtt eladja a földjét...

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

és mindig bizalmas baráti viszonyban éltek. Beavis, mint kis fiú egyenlő nevelésben részesült...

— Oda adó öneléldozásában Mr. Worhivale szívesen engedte át társalgóját leányát Lady Grazianának...

A gibraltári szorosnál két áram folyik egymással szembe, az egyik a kilelő áradó, meleg és édes, a másik a belelő áradó hideg és sós...

Lucy is szenvedett a miatt, hogy atyjától látogatást elválasztott. Elveszté a szellemi és erkölcsi függetlenségét...

A marquis kilépett a hadseregből, azóta Court Royalban lakik, beleéve magát a vidéki gentleman egyhangy életmódjába.

Midőn Mr. Worhivale azt mondta fiának, hogy a marquis házassága megmentené a családot...

A herceg hozzájárult, hogy fia magának még az ő halála előtt eladja a földjét...

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

— Hiszen ez természetes. Neki nevének és rangjának megfelelő életet kell folytatni.

MEZOGAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

Ujabb tapasztalatok a szabad lég-nyomás hasonulásáról.

Már husz évvel ezelőtt bizonyították, hogy bizonyos növények m. p. a here, lucerna, nem csak, hogy a természet nyújtotta légnyelvény beférkészen a talajban...

Az is bizonyították, hogy minden növénynek fejlődéséhez légnyelvény van szükséges s hogy a földnek különben elegendő légnyelvény...

Ezek után következő kérdések merülnek fel: Hol van a pillangósok légnyelvény forrása, a földben vagy a levegőben? Vajon csak a hasonlatható légnyelvény...

Tart. Ada-Mén-hentől. A természet nyújtotta légnyelvény beférkészen a talajban...

Midőn Létőg Jusztaez azt állította, hogy kultúr-növények általában nem kélnygelvény trágyázunk, mert...

De az a számos vizsgálat és mérés alapján bizonyították, hogy a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény...

A légnyelvésztés kisebbik a földben, vagy egészen megszűnik, ha a földön növények termek rája...

De az a számos vizsgálat és mérés alapján bizonyították, hogy a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény...

A légnyelvésztés kisebbik a földben, vagy egészen megszűnik, ha a földön növények termek rája...

dig meglévő összetételeket, melyeket az eső és a harmat nyújtanak, hanem úgy látszik, hogy a föld a benne levő levegőnek szabad légnyelvény is légnyelvény...

De a tudósok még mindig vitatkoznak a földön vajon csakugyan hasadó gömbök mikénti szükséges ehez. Landolt, aki Damas kísérleteit hasonlatható erdőnyelvény...

Kétségtelen, hogy a nitrikációra a talaj minőségének is van hatása, aminek különben a légnyelvésztés is bizonyít...

Ha a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény van, akkor a földön növények termek rája...

De az a számos vizsgálat és mérés alapján bizonyították, hogy a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény...

A légnyelvésztés kisebbik a földben, vagy egészen megszűnik, ha a földön növények termek rája...

De az a számos vizsgálat és mérés alapján bizonyították, hogy a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény...

A légnyelvésztés kisebbik a földben, vagy egészen megszűnik, ha a földön növények termek rája...

De az a számos vizsgálat és mérés alapján bizonyították, hogy a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény...

A légnyelvésztés kisebbik a földben, vagy egészen megszűnik, ha a földön növények termek rája...

Ha tehát a levegőben levő légnyelvényösszetételnek nem szolgálnak növényeknek elég táplálék, az a kérdés merül föl, hogy a növények képesek-e a szabad, nem kötött légnyelvény, mely atmoszféránknak 4/5 részét képezi...

A zűd takarmány.

Igen kevés gazdaságban kap a marha egész éven át száraz takarmányt, ha az istállóban tartják is, nyáron rendszerint zűd takarmányt etetik a marhát...

Az már többen megállapították, hogy a legtöbb takarmányozási célnak 1-5 tápanyagarány fel meg legjobban, csak némely céd követésnél kell a közép arányt...

Ha a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény van, akkor a földön növények termek rája...

De az a számos vizsgálat és mérés alapján bizonyították, hogy a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény...

A légnyelvésztés kisebbik a földben, vagy egészen megszűnik, ha a földön növények termek rája...

De az a számos vizsgálat és mérés alapján bizonyították, hogy a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény...

A légnyelvésztés kisebbik a földben, vagy egészen megszűnik, ha a földön növények termek rája...

De az a számos vizsgálat és mérés alapján bizonyították, hogy a föld ezen az utca vajmi kevés légnyelvény...

ben, mikor az állatokat a legyek bántják, a jászolból kikopkodják a szerszámjait. Míg a here fiatal korában annyi proteint tartalmaz, hogy teljesen csak proteint nélkül szükülködő takarmány...

VEGYESEK.

* Pályázat a művelő felismerésének legalkalmasabb módjára. A lipősi Blatter für Nahrungsmittel-Hygiene szerkesztésű 500 márkás pályázat...

* Tintanövény. A D. Z. írja, hogy nem sokáig kell már használni a vegyi után készített tintát, mert Uj-Gracandán...

* Az ősi szemész. Nemesek szakemberek állítása, minden gyümölcsöttermelő saját tapasztalata is azt bizonyítja, hogy amíg csak legelőbbről az ősi szemész...

* A föld szemész. Nemesek szakemberek állítása, minden gyümölcsöttermelő saját tapasztalata is azt bizonyítja, hogy amíg csak legelőbbről az ősi szemész...

* A föld szemész. Nemesek szakemberek állítása, minden gyümölcsöttermelő saját tapasztalata is azt bizonyítja, hogy amíg csak legelőbbről az ősi szemész...

* A föld szemész. Nemesek szakemberek állítása, minden gyümölcsöttermelő saját tapasztalata is azt bizonyítja, hogy amíg csak legelőbbről az ősi szemész...

* A föld szemész. Nemesek szakemberek állítása, minden gyümölcsöttermelő saját tapasztalata is azt bizonyítja, hogy amíg csak legelőbbről az ősi szemész...

* A föld szemész. Nemesek szakemberek állítása, minden gyümölcsöttermelő saját tapasztalata is azt bizonyítja, hogy amíg csak legelőbbről az ősi szemész...

légrázó legyen, vagyis, hogy a fűk hóján esetleg végig-futó nedvesség a köcsök alá ne juthasson. Szépen virágzó cserepes növények. A közleg-kezdő virágok mind olyanok, melyek csak közönséges miveltet, tehát jó talajról földet és elegendő nedvességet kívánnak. Ha szobában tartjuk, az ablakokat naponként kell nyitni, hogy friss levegőt kapjanak; meleg esős időben rövid időre a szabadba is kiállíthatjuk, hogy a meleg esőtől felüljenek. Ha sokáig nem esik, a cserepeket szintén kiállíthatjuk a szabadba s a növényeket időről-időre finom permetelést megengedjük, hogy a port lemoszuk róluk. A kinek virág-állványa van, legjobban lemoskós, ha arra állítja, ott sokkal szebb látványt nyújtanak, mint ha egyenként állítanak az ablakban. Fülkészek, perlagok és legáltalában cserepes növények, melyeknek nem volna szabad a házából hiányozni; megengedendő azonban, hogy mindig a legjobb és legszebb fajokat kell összeválogatni. A mi a perlagonimokat vagy geraniumokat illeti, ezeknek a repkény leveleire figyelmeztetjük a virágideveket. Ezeknek szép, élénk lombzatuk, és kissé közepes növények is és könnyen idomíthatók. Igen szépek és szobába valók továbbá a különböző gumós begoniatok. Egy vagy néhány illatszínű heilport igen emeli a többi tarka virágú növény hatását: a duasz virágzó lobeliait pedig kellemes szívdalozatosságot teremtetnek. Kellemes illatú már említett heilport, szines szegű és a rezedatartestestnek. Hogy a fehér szine s hiányozzék, állítsunk a többi közé néhány fehér fülkészt, ha több hely kell, rendelkezésünkre állnak: Reine blanche scabell perlagonim, a repkénylevelű Jeanne d'Arc, a fehér szegűk, lobeliák, ősi rózsák és a verbenák.

A dinnye csomagolása a kivétel számára.

Most, hogy a dinnyevetés kezdetén vagyunk, alkalmazásnak látnék, éppen Posa József jeles munkája: "A nyári dinnye csomagolása" nyomán a dinnye-kivétel érdekeltje a következőket elmondani. Egy - usve három kiló súlyú cukornádnyelű a kivétel legalkalmasabb, főleg, ha azok zöld vagy sárga rezed, borkemény dínyek bírnak. A levél ideje nagyon fontos, mert a dinnyének hosszabb utat kell megtennie, mielőtt rendelkezési helyére ér, mert is arra kell figyelni, hogy a gyümölcs első érettségi foká meg legyen, mert a félérlelssel nem pótolható azon éretti fok, a melyet kizárólag csak a nap heve és az augusztusi hős éjélek hőfoka változtatás által elérjük. A dinnye csomagolása a következőképpen történjen. Először a dinnye szállítványoknál főleg arra ügyeljünk, hogy a kiválasztott dinnyek a legkevesebb feljött, a szállításhoz éretti és ép példányok legyenek; az olyanokat tehát, melyek a romlás legelső jeleit láthatók, eladásra ne fordítsunk, mert csak a jobbak árát és a termelői hitelt veszélyeztetjük. A dinnyeszállítványok négyzetleges 70 cm. hosszú, 55 cm. széles és 25 cm. magas fűveszűs kosarak a legalkalmasabbak, melyeket bármely kocsiról egy mint a tónál könnyen elmozdítani lehet. A jászberényi állami foglalkoztatás 32 Kron megveszteték. Használatuk még a hasznos méretű gróf Csáky Gyula-féle lélekzések, melyek azonban inkább az egész wagon szállítványoknál mutatkoznak alkalmazásnak, miután minden kár nélkül egymáshoz rakhatók. Bármilyet használjuk, a fővel az, hogy a dinnyek jól legyenek csomagolva s a kosárban ide s tova ne mozogjanak. A dinnye közötti hézagok azonban óvakodjunk betölteni, mert ha a levegőhöz az akadályozva lesz, az utatérés lamarrabb beáll mind kellenne, a kifőltető melege miatt. A jó puka sárja a legalkalmasabb csomagoló anyag. A kosarakban 28-32 kinyi dinnyet jól csomagolva helyezhetünk el, miután pedig egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen elbir, mert Bécsben, Berlinben, Hamburgban, Varóban és a közbeeső helyeken egy m. mézsa csemege dinnyével 11-12 főt szívesen fizetnek. Egy wagonban 210 kosár, 400-450 kg. dinnye, 30 klot véve fel; egy wagon 100-120 méterháza dinnyével jól kihasználható. És ha a wagonból mérve termelés beállítva vasutunkat megkötés felvidjati engedélyeznek, meg a legutóbbi káliföldi piaconkon is megjelenehünk nemesebb válfajú dinnyékkel, mert 63 m. mézsa jöl csomagolt formájában méterházaunkat a vámosokkal együtt 4-5 főt felvidjati könnyen

